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Medzi novými tvárami v zastupiteľstve bude podpredseda hnutia NOVA Gábor Grendel, ktorý sa 
len tesne nestal aj starostom bratislavského Starého Mesta.   
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Bratislava 16. novembra (TASR) - Parlamentný poslanec Martin Chren, aktivistka Katarína 
Šimončičová či zakladateľka Hodiny deťom Lucia Štasselová - aj oni budú tvoriť nový mestský 
parlament. Do 45 kresiel v novom mestskom zastupiteľstve si nesadne ani polovica zo súčasných 
poslancov. Vyplýva to zo zverejnenej zápisnice o výsledku volieb.   

Nové tváre Grendel a Dostál   

Medzi novými tvárami v zastupiteľstve bude podpredseda hnutia NOVA Gábor Grendel, ktorý sa 
len tesne nestal aj starostom bratislavského Starého Mesta, i bývalý poslanec Národnej rady SR a 
predseda Občianskej konzervatívnej strany Ondrej Dostál. Spolu s nimi budú za Staré Mesto v 
zastupiteľstve sedieť aj súčasní poslanci - Martin Borguľa zo Smeru a Marta Černá (NF).   

Bajana zvolili aj za poslanca   

Najviac poslancov bude mať v zastupiteľstve Petržalka, spolu 11. Tú bude v mestskom parlamente 
zastupovať Ján Budaj zo Zmeny zdola a Vierka Kimerlingová z KDH, ktorí boli dosiaľ aj námestníkmi 
primátora. V zastupiteľstve budú sedieť i traja neúspešní kandidáti na starostu Petržalky - Ján Hrčka, 
Marian Greksa (obaja nezávislí) a Iveta Plšeková, ktorú podporuje Sieť, SaS, Most-Híd, SDKÚ-DS. Do 
mestského parlamentu sa dostali aj petržalskí poslanci, napríklad Elena Pätoprstá či Peter 
Hochschorner a najväčšiu mestskú časť bude zastupovať aj bývalý predseda Úradu pre Slovákov 
žijúcich v zahraničí Milan Vetrák. V zastupiteľstve ostáva tiež Oliver Kríž a Ľudmila Farkašovská a 
mestským poslancom sa stal aj staronový starosta Petržalky Vladimír Bajan.   

Nové Mesto   

Za Nové Mesto bude mestským poslancom Tomás Korček, Katarína Augustinič a Richard Mikulec 
(všetci nezávislí). Ružinov budú zase zastupovať siedmi poslanci - Slavomír Drozd zo Smeru, Jarmila 
Tvrdá z KDH, Katarína Šimončičová zo Zmeny zdola či Ján Buocik, neúspešný kandidát na 
ružinovského starostu, ktorého podporuje Sieť, SaS, Most-Híd, SDKÚ-DS. Okrem Martina Chrena a 
Lucie Štasselovej sa ešte medzi poslancov za Ružinov dostal nový primátor Ivo Nesrovnal. Najviac 
hlasov ako náhradník za tento volebný obvod dostal Branislav Kaliský.   

Rača   

Raču bude v mestskom parlamente zastupovať staronový starosta Peter Pilinský a Rastislav Žitný, 
Dúbravku Juraj Káčer, Zdenka Zaťovičová a Peter Hanulík, Karlovu Ves zase nová starostka Dana 
Čahojová, porazená starostka Iveta Hanulíková a Pavol Bulla. Podunajské Biskupice majú v 
mestskom parlamente dvoch poslancov a medzi nich sa dostali Izabella Jégh a Milan Černý, za 
Vrakuňu budú zase sedieť nový starosta Martin Kuruc a Soňa Svoreňová.   

Vajnory   

Poslancom za Vajnory bude v zastupiteľstve staronový starosta Ján Mrva, rovnako ako za 
Devínsku Novú Ves Milan Jambor a Čunovo Gabriela Ferenčáková. Za Devín si svoju poslaneckú 
pozíciu obhájil Ignác Kolec, poslancom za Lamač bude neúspešný kandidát na lamačského starostu 
Radoslav Olekšák, za Jarovce Jozef Uhler, za Rusovce Radovan Jenčík a poslancov doplní Roman 
Weinštuk zo Záhorskej Bystrice.   
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